## Anmeldeformular Senioren

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in die Senioren-Abteilung des VfR Wellensiek Bielefeld 1951 e.V..



Name:	Vorname:	e/e fe
Straße:		
PLZ, Ort:		
Geburtsdatum:		
E-Mail:	Telefon-Nr.:	
Bitte ankreuzen:	berufstätig ☐ Schüler oder Student	
Mit meiner Unterschrift erl jeweils gültigen Fassung an	kenne ich die Vereinssatzung und die Or	dnungen des VfR Wellensiek e.V. in der
Ort, Datum	Unterschrift	
	t mich gemäß den Bestimmungen der DS ung meiner Daten informiert.	GVO (§§13 und 14) über die Erhebung,
Ort, Datum	Unterschrift	
Der Einzug der Beiträge e ca. 4 Wochen nach Anmeldu	erfolgt halbjährlich zum 01.03. und 01.0	9. eines Jahres. Bei Neuanmeldungen
Beitragssatz pro Monat:		
Senioren	12,00 Euro	
Schüler/Studenten Frauen, Rentner 65 Jahre	10,00 Euro 9,50 Euro	
rrauen, Kenther ob jame	9,30 Euro	
Fachbeitrag für aktive Fußb	aller pro Monat:	
Senioren	2,00 Euro	
Studenten/Schüler	1,50 Euro	
Bei einer Neuanmeldung wi	ird eine einmalige Bearbeitungsgebühr in	Höhe von 10,00 Euro fällig.
Der Austritt aus dem Vereir	n ist nur schriftlich zum 30.06. oder 31.12.	eines Jahres möglich.
	z von Forderungen mittels SEPA-Lastsc ger-Identifikationsnummer: DE32ZZZ000	
	lensiek e.V. Zahlungen von meinem Konto ut an, die vom VfR Wellensiek e.V. auf me	

Ort, Datum

VfR Wellensiek e.V. Am Rottmannshof 124 33619 Bielefeld info@vfrwellensiek.de www.vfrwellensiek.de Unterschrift

teten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Bankverbindung: Sparkasse Bielefeld IBAN: DE51 4805 0161 0025 4939 74, BIC: SPBIDE3BXXX

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belas-

Steuer-Nr. 305/5983/0555 | Vereinsregister Bielefeld VR 934

## Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen



Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei Sportveranstaltungen und zur Präsentation der Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen ☐ Homepage des Vereins ☐ Soziale Medien des Vereins, z.B. Facebook, Instagram ☐ regionale Presse (z.B. Neue Westfälische, Westfalen Blatt) Ich wurde darauf hingewiesen, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Medien weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte nicht ausgeschlossen werden kann. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie unbefristet. Die Einwilligung kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung ist in Textform (Brief oder E-Mail) gegenüber dem Verein zu erklären. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den VfR Wellensiek e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der VfR Wellensiek e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte, wie z.B. das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließende Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins angefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen. Ort, Datum Unterschrift Bei Minderjährigen oder Geschäftsunfähigen Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung des/der gesetzlichen Vertreter/s erforderlich. Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung von Personenbildern und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden. Name und Vorname des/der Erziehungsberechtigten: Ort, Datum Unterschrift Der Widerruf ist zu richten an:

VfR Wellensiek e.V., Am Rottmannshof 124, 33619 Bielefeld oder info@vfrwellensiek.de

VfR Wellensiek e V Am Rottmannshof 124 33619 Bielefeld info@vfrwellensiek.de www.vfrwellensiek.de

Bankverbindung: Sparkasse Bielefeld IBAN: DE51 4805 0161 0025 4939 74, BIC: SPBIDE3BXXX

Steuer-Nr. 305/5983/0555 | Vereinsregister Bielefeld VR 934